



Уголовное дело в отношении жительницы Рязани, обвиняемой в причинении смерти знакомому, направлено в суд



Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 50-летней жительницы Рязани в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что утром 17 января 2019 года обвиняемая находилась у своей приятельницы на ул. Белякова г. Рязани, где распивала спиртные напитки в компании хозяйки и гостившего у неё жителя Волгоградской области, 1995 года рождения. Решив, что гостю пора уходить, хозяйка потребовала его покинуть квартиру, на что мужчина ответил отказом. На этой почве между ними возникла ссора, в ходе которой присоединившаяся к требованиям хозяйки подруга нанесла мужчине удар кухонным ножом, причинив проникающее ранение брюшной полости. После этого потерпевший вышел из квартиры в подъезд, откуда бригадой скорой помощи был доставлен в медицинское учреждение. Однако, несмотря на оказанную ему врачами помощь, через несколько дней скончался.

Следствием собрана необходимая совокупность доказательств, полностью подтверждающих причастность женщины к совершению особо тяжкого преступления. В ходе следствия обвиняемая, ранее уже привлекавшаяся к уголовной ответственности за преступление против личности, признала свою вину и раскаялась в содеянном.

Собранный доказательственный база признана прокурором района достаточной для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1328208>